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 4444 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

   ....ن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استيييياااا: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

 اولين حضور تيم هاي مردان و زنان ايراني در رقابت هاي جهاني به ترتيب در چه سالهايي بوده است؟.  1

  سوئد 1344اطريش و  1330. ب  سوئد                        1344ژاپن و  1333. الف  

  سوئد 1330لندن و  1325. د  آلمان                          1344و  اطريش 1330. ج  

  ؟كشور رواج يافته است در كدامو  يقرنچه  ورزش تنيس روي ميز در . 2

    انگلستان         . هيجدهم . ب     آلمان         ، نوزدهم . الف  

  آمريكا. نوزدهم. د    انگلستان. نوزدهم. ج  

  كند؟ يجاد مير را ايكدام حالت ز ،توپ يبالان پشت و يبرخورد راكت ب. 3

  توپ ييچرخش پهلو. ب    پتو يريچرخش ز. الف  

  .كند يبدون چرخش حركت م پتو. د    توپ ييچرخش بالا. ج  

  ..................................به ترتيب طول، عرض و ارتفاع برابر است با زيم ابعاد ميز تنيس روي. 4

      سانتي متر   70سانتي متر و  5/150سانتي متر و  270. الف  

  سانتي متر 67سانتي متر و  5/152سانتي متر و  274. ب  

      سانتي متر  76سانتي متر و  5/152سانتي متر و 270. ج  

  سانتي متر 76سانتي متر  و 152/ 5سانتي متر و  274. د  

  كند؟ يبدون  چرخش حركت م پر تويك از موارد زيدر كدام. 5

  .اد شوديه برخورد راكت كم و زيزاواگر . الف  

  .توپ اعمال شود يا پهلوهاين يياپبالا،  ياگر ضربه راكت به قسمتها. ب  

  )حركت ينسبت به راستا( ست به پشت توپ برخورد كند اگر راكت در. ج  

  .ه حركت توپ عمود نباشدياگر راكت نسبت به زاو. د  

 ي به چه چيزي دارد؟تعداد لايه هاي بدنه راكت تنيس روي ميز بستگ. 6

  انفرادي يا دوبل بودن بازي                                        . ب    نوع ميز. الف  

  سليقه شخصي افراد. د  نوع بازي، دفاعي، كنترلي و حمله اي         . ج   

  امت ابر در هـر طـرف راكـت    اضافه شدن ابر به راكت هاي تخته اي باعث ايجاد چه تحولي در بازي تنيس روي ميز شد و ضخ. 7

  .ميلي متر  متغير باشد...................... تا.............. مي تواند از 

    5/3تا  3.  پكاهش سرعت پرتاب تو.   الف  

  5/2تا  5/0.افزايش سرعت زدن سرويس. ب   

    5/2تا  5/0.  سرعت دادن به توپ و خنثي كردن سرعت توپ. ج  

  5/3تا  3.  خنثي كردن سرعت توپسرعت دادن به توپ و .  د  
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 4444 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  چه نوع راكتي را انتخاب نمايند؟ ،افراد مبتدي از آنجايي كه نمي دانند در آينده بازيكن حمله اي يا دفاعي خواهند شد. 8

  راكت با لايه متوسط و روكش اسفنجي صاف. ب  راكت هاي هفت لايه با روكش لاستيكي ضد پيچ. الف  

  راكت هاي هفت لايه با روكش اسفنجي دندانه دار. د  روكش لاستيكي معمولي راكت با لايه متوسط و. ج  

  كــدام يــك از جمــلات زيــر در رابطــه بــا تعــداد گــيم هــاي يــك مســابقه، امتيــاز يــك گــيم و ميــزان  اســتراحت بــين دو گــيم  . 9

  صحيح مي باشد؟

  تراحتدقيقه اس 5،   11پنج گيم، . ب  دقيقه استراحت 2،  21سه يا پنج گيم، . الف  

 دقيقه استراحت 5،  21سه يا پنج گيم، . د  دقيقه استراحت   2، 21چهار گيم، . ج  

  شوند ؟ در هنگام اجراي سرويس كداميك از موارد زير باعث خطا در انجام سرويس مي. 10

  . قبل از اجراي سرويس دست و توپ بايد بالاتر از سطح ميز باشند . الف  

  واره بايستي از سمت راست ميز سرويس زده شود  و فرود توپ در ميز حريف مهم نيست در هم) دو نفره( در بازي دوبل .ب  

  .كدام طرف باشد  

  .سانتي متر بالا انداخته شود 16هنگام اجراي سرويس ، توپ بايد از كف دست رها و حداقل . ج  

  .درجه است 45حداكثر انحراف زاويه پرتاب توپ هنگام اجراي سرويس نسبت به خط قائم زاويه . د  

  ؟افتد نميدر كدام يك از موارد حركت از نو يا لت اتفاق . 11

  .قبل از اجراي سرويس، دست و توپ روي سطح يا فضاي بالاي ميز قرار گيرد. الف  

  .اگر توپ سرو شده به تور برخورد كند و روي ميز حريف فرود آيد. ب  

  .قطع بازي به منظور اخطار يا جريمه يك بازيكن. ج  

 .در صورتي كه بازي براي اعمال سيستم تسريع قطع شود .د  

  در سيستم تسريع ، گيرنده سرويس براي كسب امتياز بايد چند برگشت صحيح داشته باشد؟. 12

  15. د                             13. ج                      10. ب                   5. الف  

  شده است؟ ي، مرتكب چه عمله ميزش با راكت به آن ضربه بزندبازيكني كه قبل از برخورد توپ ب. 13

  دست در بازي. د  ضربه                 . ج  والي كردن                   . ب  لت                          . الف  

  در چه نوع روش راكت گيري بازيكن بيشتر با جلو و  يك روي راكت بازي مي كند؟. 14

  روش راكت گيري غربي       . ب  روش دست دادن                                       . الف  

  روش قلمي. د  روش قلمي و شيك هند معمولي                      . ج  

بـه ايـن    ،طوري كه لبه بالايي راكت نسبت به لبه پاييني آن از ميـز دورتـر باشـد    ،هرگاه دسته راكت موازي عرض ميز باشد. 15

بـه ايـن    ،و در صورتي كه  لبه بالايي راكت نسبت به لبه پاييني آن به ميز نزديكتر باشد مي گويند........................ حالت اصطلاحا

  .مي گويند........................ حالت اصطلاحا

    نيمه بسته، باز               . ب    باز، بسته                 . الف  

  نيمه بسته ، نيمه باز. د     ه باز ، نيمه بسته نيم. ج  
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 4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  تفاوت عمده پيچ زيري با پيچ بالايي در مهارت هاي فورهند و بك هند در چيست؟. 16

  در حالي كه در پيچ بالايي راكت در نقطه اوج توپ  به آن  ،در پيچ زيري ضربه را بايد بعد از اوج توپ به آن وارد كرد. الف  

  .ضربه مي زند  

  در حالي كه در پيچ بالايي راكت بعد از اوج توپ  به آن  ،در پيچ زيري ضربه را بايد در نقطه اوج توپ به آن وارد كرد. ب  

  .ضربه مي زند  

  در حالي كه در پيچ بالايي راكت در نقطه اوج توپ  به آن  ،در پيچ زيري ضربه را بايد قبل از اوج توپ به آن وارد كرد. ج  

  .ضربه مي زند  

  در حالي كه در پيچ بالايي راكت در نقطه قبل از اوج توپ  به  ،در پيچ زيري ضربه را بايد بعد از اوج توپ به آن وارد كرد. د  

  .آن ضربه مي زند  

  كدام يك از ضربات زير از ضربات حمله اي محسوب مي شوند؟. 17

  تك و پوش. د  لوپ و تك    . تك و بلوك                    ج. پوش و لوپ                  ب. الف  

باشد  و در نقطه اوج توپ يـا بعـد از   ............................. يا ........................... هنگام ضربه راكت بايد ) آبشار(در مهارت تك درايو . 18

  .توپ ضربه بزند........................ اوج به قسمت

  باز، نيمه بسته، بين پشت و بالاي    . ب  الاي                        بسته ، نيمه باز، بين زير و ب. الف  

  بسته ، نيمه بسته، بين پشت و بالاي. د   بسته، نيمه بسته ، بين زير و بالاي                      . ج  

  در رابطه با اجراي مهارت بلوك كدام جمله صحيح مي باشد؟. 19

  .ايينتر از صفحه آن استدر بلوك انعكاسي دسته راكت پ. الف  

  .بايد زاويه راكت را كاهش داد ،هر قدر پيچ زيري توپ حريف بيشتر باشد. ب  

  .بايد زاويه راكت را كاهش داد ،هر قدر پيچ بالايي و سرعت توپ حريف بيشتر باشد. ج  

  .بايد زاويه راكت را افزايش داد ،هر قدر پيچ زيري توپ حريف بيشتر باشد. د  

زماني كاربرد بيشـتر دارد كـه حريـف از ميـزش دور      ودفاعي كه مشخصات آن مشابه سرويس آندر اسپين است يك ضربه . 20

  باشد؟

  سرويس تاپ اسپين. د  بلوك                       . ج  كات                   . ب   لوپ                . الف  

  از مشخصات كدام سرويس است؟ ،سرعت توپ و كمانه كردن آن پس از برخورد به ميز حريف. 21

  سرويس ساده. د  سايد اسپين               . ج  اندر اسپين            . ب  تاپ اسپين                  . الف  

  چگونه است؟ در اجراي سرويس اندر اسپين حركت دست ضربه و راكت. 22

   و جلو              از پايين به سمت بالا. ب  از عقب به جلو                      .  الف  

  از دست راست به چپ. د   از بالا به سمت پايين و جلو          . ج     
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 4444 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  .باشد ....................................حركت دست ضربه و راكت مي تواند از  ،در اجراي سرويس سايد اسپين. 23

        راست به چپ            . ب  پايين و جلو         بهبالا . الف  

  پايين به  سمت بالا و جلو. د    عقب به جلو             . ج  

   ؟ستينن ياسپ پس تاير از مشخصات سروينه زيكدام گز .24

  .فاصله دارد يليز خيك طرف ميا از يك است يزش نزديبه م يليف خياست كه حر يس زمانين سرويكاربرد عمده ا. الف  

  .ف باشديز حريم ييك سوم انتهايز خود و يم ييسوم ابتدا كيد يبا پس نقطه فرود توين سرويدر ا. ب  

  .و شده از تور حداقل باشدسر پشود كه ارتفاع تو يسع. ج  

  .كمتر خواهد بود پچ توپيقبل از ضربه كم باشد، سرعت و  پاگر ارتفاع تو. د  
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